
 

ПІДСУМКИ ОБЛАСНОЇ ЛІТЕРАТУРНОЇ АКЦІЇ − ДЕНЬ ЧИТАННЯ 

  «ЧИТАЙ. ЖИВИ. МРІЙ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 травня 2024 року відбулася обласна літературна акція «День читання «Читай. 

Живи. Мрій», ініційована Миколаївською обласною бібліотекою з метою виконання 

Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах 

суспільного життя в Миколаївській області на 2023-2027 роки. 

До акції долучилися спеціалізовані міські, публічні та сільські бібліотеки 

Миколаївської області, пропонуючи свої варіанти проведення Дня читання 2024. 

Нижче наведено перелік заходів, організованих бібліотекарями для їхніх 

читайликів. 
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ЗАХОДИ З ПРОМОЦІЇ КНИГИ Й ЧИТАННЯ 

У Миколаївській обласній бібліотеці для дітей відбулося цікаве літературне 

чаювання «Тепле читання», на яке завітали учні шостих класів школи-інтернату № 4. 

Прослухали легенду про походження чаю, дізналися багато різноманітних фактів 

та ознайомилися з добірками книг різних жанрів. Молодь дуже весело провела час, 

спілкуючись та граючи у різні ігри.  

Промоція сучасної української книги стимулює заохочення до читання, спонукає 

до розвитку уяви, сприяє творчому мисленню у повсякденному житті. Але 

популяризація книг може проходити і за допомогою майстер-класів – саме такий 

спосіб долучитися до акції обрали читачі й працівники бібліотеки для дітей №5 м. 

Миколаєва.  

Прочитавши ту чи іншу книгу маленькі читачі змогли намалювати улюбленого 

героя, або зробити поробку. Потім – позували перед фотокамерою і робили пам’ятні 

світлини. У заході взяли учать маленькі читачі. А бібліотекарі зробили цікаву 

фотосушку дитячих творчих робіт «Книга в кадрі», на яку могли подивитись  всі 

охочі. 

Також Бібліотека для дітей №5 м. Миколаєва запросила читайликів на 

Літературний автостоп «Вперед! Вмикайся! До читання долучайся!», під час 

якого відбулося знайомство з авторами сучасних українських книжок. У ігровий 

формі читачі знайомилися зі змістом та оформленням книг. Учасники автостопу 

взяли участь у вікторинах та конкурсах, відгадували загадки та отримали позитивний 

заряд від фізкультхвилинки.  

Бібліотекарі ще раз підтвердили, що корисно та весело провести свій час можна 

не тільки з друзями, а й наодинці з цікавою книгою. 

Потрапити до Африки, познайомитися з веселими тваринками, завести гарних 

друзів та поринути в африканський колоритний світ допомагала читачам 

Миколаївської бібліотеки для дітей № 9 письменниця Анастасія Харченко. 

Гостями презентації стали учні 2-А класу школи №12. Другокласники із 

задоволенням  познайомилися з письменницею, відповідали на питання вікторини, 

перевтілювалися у дивних тварин, малювали та танцювали. Зустріч принесла як 

авторові, так і дітям  позитивний настрій та незабутні враження. 



3 
 

Сьогодні, саме у день проведення обласної літературної акції «День читання 

«Читай. Живи. Мрій», у нашій бібліотеці миколаївська авторка презентувала свою 

першу дитячу збірку «Якось в Африці». 

Цікаво та творчо 24 травня пройшов День читання «Читай. Живи. Мрій» у 

Березанській бібліотеці для дітей. До бібліотекарів завітали вихованці групи 

«Зіронька» Березанського ЗДО на голосні читання. Під час заходу, який пройшов в 

ігровій формі дітки слухали казочку Наталії Чуб «Пригоди рибки Моллі». А ще 

малеча проявляла свою творчість, своє бачення, свою фантазію малюючи героїв 

казки, а які гарні в них вийшли рибки, медузи, морські коники та краби. 

Найактивніша читачка бібліотеки, вихователька групи «Зіронька» пані Тетяна 

презентувала діткам свою першу поетичну збірочку, яка, до речі, присвячена саме їм і 

має назву «Для маляток-зірочок». 

Читачі бібліотеки для дітей м. Вознесенська готувалися до Дня читання,  

розповідали про свої улюблені твори, малювали улюблених героїв книг, за 

прочитаними книгами сучасних українських письменників, а також – письменників-

краян. Свої творчі роботи, діти виставили на фотосушці «Книги, що надихають», 

адже,  книги дарують нам незабутні емоції, розважають, допомагають у навчанні. 

У Веселинівській бібліотеці для дітей відбувся флешмоб «Читай. Живи. 

Мрій». 

Новобузька публічна бібліотека для дітей разом зі своїми користувачами, 

учнями 1-А і 1- Б класів Новобузького ліцею №1, разом зі своїми батьками 

приєдналися до обласної літературної акції «День читання «Читай. Живи. Мрій.» 

 На знак подяки першій книжці, яка навчила їх читати, учні виконали пісню про 

Букварик. На святі звучали чудові вірші про книгу в цілому, адже книги – це вікно в 

світ, їх порівнюють з ріками, які напувають планету мудрістю. За допомогою загадок 

отримали магічне слово, де живуть книги. 

Гостями свята були Бджілка-трудівниця та Світлячок, з якими весело 

розважалися, грали в ігри, відповідали на логічні запитання. Під веселу, бадьору 

музику дружня, дитяча багатоніжка, виконуючи різні команди, прогулялася 

подвір’ям бібліотеки. 

Після пісні про казку, казкові герої за допомогою телеграм грали у хованки. 
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На завершення приємний сюрприз: отримання паспорта здобуття освіти та 

рівноправного члена читацької команди. 

24 травня працівники Баштанської публічної бібліотеки, разом зі своїми 

юними користувачами, учнями 8 класів ліцею «ТЕМП» під час бесіди-діалогу 

з’ясувували, яку роль в житті кожного з присутніх відіграють книги та читання. Діти 

ознайомилися з літературними творами сучасних українських письменників, 

представленими на книжковій виставці. Також бібліотекарі запропонували своїм 

юним гостям літературний турнір «Багатогранний світ літератури», під час якого 

кожна з команд разом зі своїми капітанами перевірили свої літературні знання у 9 

конкурсних завданнях. 

Бібліотекарка Великомечетнянської сільської бібліотеки-філії  Кривоозерської 

селищної ради провела літературно-пізнавальну зустріч із учнями, які 

ознайомились і самі вголос прочитали вірші зі збірочки «В гостини до літературної 

родини». Збірка уміщує поезії учнів місцевої школи які навчалися і в той же час 

творили ці вірші в 2012 році, а також читали поезії Таміли Гримак, Людмили Чумак-

Грунковської, Лідії Круглик. 

Бібліотеки КЗ «Публічна бібліотека Синюхино-Брідської сільської ради» теж 

долучилися до проведення обласної літературної акції – «День читання «Читай. 

Живи. Мрій».  На  літературно-поетичну зустріч «Українська книга збирає друзів» 

до Синюхинобрідської головної бібліотеки прийшли юні любителі поезії. Гостем 

заходу стала землячка Тамара Оксамитна – вчитель за фахом, поет за покликанням. 

До уваги слухачів була представлена творчість поетеси, яка втілилась у збірці «Поезія 

мого серця» (електронний варіант). Зустріч пройшла в теплій, душевній атмосфері і 

не залишила байдужим жодного з відвідувачів. 

Чаусівська бібліотека-філія запросила маленьких користувачів на годину 

спілкування «Подорожуй світом з книгою». 

ВІДГУКИ ПРО ПРОЧИТАНІ КНИГИ 

Дитяча бібліотека № 6 м. Миколаєва опублікувала у мережі відеовідгук на 

книгу Сергія Гридіна «Федько у віртуальному місті» від активного читача 

Костянтина – учня 6 класу однієї зі шкіл Миколаєва. 

Арбузинська центральна бібліотека Арбузинської селищної ради.  
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На сторінці бібліотеки у Фейсбук опубліковано відгук читачки Єви про 

прочитану книгу Наталії Хаткіної «Домовичок – шкідничок». 

Відгуки на прочитані книги читачок Дарини Р. і Дарини П. було опубліковано на 

Фейсбук-сторінці Веселинівської бібліотеки для дітей. 

Маленька читачка Кир’яківської бібліотеки Варвара у відеоогляді розповіла про 

свої найулюбленіші казочки та порекомендувала усім діткам їх прочитати. Поділився 

розповіддю про улюблені книги й маленький Сашко – читайлик цієї бібліотеки.  

ЧИТАННЯ ВГОЛОС, КОЛЕКТИВНІ ЧИТАННЯ,  

ДЕКЛАМУВАННЯ ПОЕЗІЙ 

Колективні читання із малечею відбулися у бібліотеці для дітей № 2 м. 

Миколаєва. 

Дві подруги – читачки Бібліотеки для дітей № 3 м. Миколаєва –  Марія та 

Катерина прочитали вголос казку Віри Марущак «Джмелик – мандрівник» 

Постійний читач бібліотеки для дітей №9 м. Миколаєва Олександр (2 кл.) взяв 

участь у Акції і прочитав оповідання Марини і Сергія Дяченків «Їжачок-сонечко». 

Активна читачка Сектору з обслуговування читачів-дітей КЗ «Новоодеська 

публічна бібліотека», Мілана декламувала поезію Анатолія Качана «Сині дні». 

Євгенія – читачка Березанської бібліотеки для дітей читала вголос уривок із 

твору «Привидуся» Оксани Давидової. 

Читання вголос та декламування поезій були організовані для читачів 

Братської бібліотеки-філії для дітей. Читачка, учениця 5 класу Братського ліцею, 

Ангеліна декламувала вірш поетеси із міста Первомайськ Лоріни Лисогурської 

«Україна». Уривок із книги Мії Марченко «Майка Паливода обирає професію», 

зачитала Богдана – учениця 5 класу місцевого ліцею. Варвара – читачка бібліотеки 

зачитала улюблений уривок із книги Надійки Гербіш «Мене звати Мар’ям». Книга 

Ірен Роздобудько «Як Катруся хотіла вчитися» припала до душі Марині – учениці 5 

класу Братського ліцею, саме тому дівчинка обрала її для голосних читань у 

бібліотеці, тоді як учень 9 класу Братського ліцею  Олександр обрав книгу Ліни 

Костенко «Записки українського самашедшого», а його однокласниця Руслана 

зачитала натомість поезію Сергія Жадана «Декому краще вдаються приголосні». 

Кривоозерська Центральна бібліотека  теж взяла участь у обласній 

літературній акції «День читання  «Читай. Живи. Мрій». Юні користувачі читали 
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вголос свої улюблені уривки з творів сучасних українських авторів, в тому числі 

місцевих поетів. 

Андрієво-Зоринська бібліотека -філія Березанської публічної бібліотеки  

також долучилася до обласної літературної акції «День читання.» Читачка бібліотеки 

Марійка читала вголос вірш Галини Запорожченко «Марічка і синичка». 

До Дня читання Виноградівська бібліотека сільська бібліотека-філія КЗ 

«Публічна бібліотека» «Веселинівської селищної ради Миколаївської області 

разом із юними читачами теж вирішили зафільмувати читання вголос уривків із 

улюблених творів. 

У Центральній бібліотеці Доманівської селищної ради зібралися юні читачі, 

аби разом почитати книгу Сашка Лірника «Доктор Крапелька. Лікарський детектив». 

Казанківська публічна бібліотека разом з учнями 4 класу гімназії №1 провели 

голосні читання книги Сашка Дерманського «Обиральний день». Також діти 

познайомилися з іншими сучасними книжками, зокрема книгами письменників-

краян. 

Читачка Кир’яківської бібліотеки Валерія поділилася відеочитанням улюбленої 

книги – «Дивовижні пригоди в лісовій школі» Всеволода Нестайка. Фотосет під час 

читання цікавої енциклопедії «Дітям про все на світі» аж із Франції надіслала 

улюбленій бібліотеці читачка Вікторія.   

Читання вголос зворушливогоуривку із книги Валерія Пузіка  

«З любов’ю – тато!» здійснив читач Ониськівської сільської бібліотек-філії 

Кривоозерської селищної ради.  

Відбулися Читання вголос і серед читайликів Секретарської бібліотеки-філії 

Кривоозерської селищної ради. 

Читання вголос чудового твору Івана Андрусяка «Хочу бути зайчиком» було 

організовано для маленьких користувачів Тузлівської бібліотеки-філїя КЗ 

«Коблівська публічна бібліотека Коблівської сільської ради», а студентка 

педагогічного коледжу – читачка бібліотеки Марія на відео декламувала поезію 

Дмитра Креміня зі збірки «З днів шалених». 
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ВИГОТОВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ ПРОДУКЦІЇ, СПРЯМОВАНОЇ НА 

ПРОМОЦІЮ КНИГИ Й ЧИТАННЯ 

Читачка Бібліотеки для дітей № 6 м. Миколаєва Анна підготувала 

відеосюжет, де познайомила глядача із життєписами і творчістю сучасних 

українських авторів. 

Бібліотека для дітей №7 м. Миколаєва не могла залишитися осторонь такої  

літературної події. Упродовж усього дня бібліотекарі стали справжнісінькими 

фотографами та підгледіли за тим, як читачі спілкуються з книгою та яке задоволення 

отримують від цього. Але чи не найбільше тішилися самі бібліотекарі – дарувати 

радість, задовольняти потреби читачів і робити усе, аби вони знову і знову хотіли 

прийти до бібліотеки, – що може бути краще?  

Результатом такого дня став  фотоетюд «Бібліотечне рaparazzi», опублікований 

на сторінці фейсбук. 

Відеодобірку цікавих книг для читання малечі презентували на фейсбук сторінці 

працівники Бібліотеки для дітей № 11 м. Миколаєва.  

Читачі Снігурівської публічної бібліотеки ділилися своїми вебпрезентаціями 

книг сучасних авторів 

Первомайська міська бібліотека-філія №4 до літературної акції «День читання 

«Читай. Живи. Мрій» підготувала для своїх користувачів буктрейлер до книги 

«Семенові зорі» Андрія Зелінського.  

Працівники Підгороднянської бібліотеки-філії КЗ «Публічна бібліотека» 

Первомайської міської ради підготували буктрейлер на книгу-переможницю 

«Дитячої книги року ВВС-2020», Уляни Чуби «Матуся-немовля, або жахливе чудо 

перед Різдвом». 

КНИЖКОВІ ВИСТАВКИ, ОГЛЯДИ, ПЕРЕГЛЯДИ ЛІТЕРАТУРИ, 

ТВОРЧІ РОБОТИ ЗА МОТИВАМИ ПРОЧИТАНИХ КНИГ. 

В межах обласної літературної акції: дня читання «Читай. Живи. Мрій» юним 

користувачам сектору обслуговування дітей КЗ «Публічна бібліотека 

Первомайської міської ради» було запропоновано намалювати ілюстрації до книг, 

які надихнули їх мріяти.  
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На абонементі з поданих робіт організовано виставку-сушку з назвою 

однойменною акції «Читай! Живи! Мрій!». На виставці представлено не лише роботи 

учасників, а й книги, які їх надихнули. 

Первомайська міська бібліотека-філія №4 оформила полицю під назвою  

«book симпатія «Читай. Живи. Мрій», де представлені малюнки та улюблені книги 

юних користувачів. 

У Новобузькій публічній бібліотеці проведено огляд виставки книг: «Читай! 

Живи! Мрій!». 

Довгопристанська бібліотека-філія Синюхино-Брідської сільської ради 

підготувала книжковий подіум «Тут Батьківщини моєї початок». 

 

Цікаво й насичено минув День читання 2024 у бібліотеках Миколаївської 

області!  

Миколаївська обласна бібліотека для дітей щиро дякує працівниками бібліотек 

міста Миколаєва, Миколаївської області та їх читачам за активність, креативність і 

винахідливість у ході реалізації умов обласної літературної акції − День читання   

«ЧИТАЙ. ЖИВИ. МРІЙ» 

 


